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BIBLIOTHEK

Anschaffungen 1958

2506 Aebersold Gottfried,
Studien zur Geschichte der
Landschaft Saanen. 8°, 202 S.,
Bern 1915 B 6118

2507 Beck Jules, Vortrag über
seine Photo-Wanderungen
zwischen 1869 und 1884.
Handschrift, 15 S. E 128 B 6103

2508 Beck Jules, Besteigung des
Piz Zupo am 1. August 1864.
Handschrift, 7 S., mit 3

Handzeichnungen.

I. Bernina-Kette von der
Bergamaskerhütte aus;

II. Piz Bernina von Bella
Vista aus;

III. Gipfel des Piz Zupo. E 127 B 6102

2509 Berge der Welt 1958/59.
Band 12. 8°, 216 S., mit
Bildern. Zürich 1958 B 6129

2510 Berner Heimatbücher Nr.
70/71 : Die Gürbe und ihr Tal,
v. Hans Egger. 8°, 100 S., mit
Bildern. Bern 1958 B 6114

2511 Berner Heimatbücher Nr.
73: Wangen und das Bipperamt,

v. Robert Studer. 8°, 39 S.,
mit Bildern. Bern 1958 B 6128

2512 Berner Heimatbücher Nr.
72:Langenthal,v. J. R.Meyer.
8°, 39 S., mit Bildern. Bern
1958 B 6124

2513 Blumer Walter, Bibliographie
der Gesamtkarten der

Schweiz. Von Anfang bis 1802.
8°, 178 S., mit Karten im
Text. Karte: Darstellung der
Schweiz auf der Karte Des-
criptio summarum Alpium
qui Italiam, Germaniam et
Galliam dividunt von
Christian Sgrooten, 1588. 66 x 50
cm. Bern 1957 B 6120

a+b

2514 Clark Ronald W-, Mountaineering.

A picture history of...
4°, 17 S., mit 351 Bildern.
London 1956 B 6123

2515 Eipper Paul, Hundert
Tage in den Rocky Mountains.

Mein Kanada-Erlebnis.
8°, 336 S., mit 86 Photos.
München 1958 B 6121

2516 Engelberts H. G., De weg
naar de bergen. Alpinisme.
8°, 16 S., mit Bildern. Harms
1958 B 6112

2517 Fuchs Vivian und Hillary
Edmund, Quer über den Südpol

1958. Die Bezwingung des
sechsten Kontinents. 8°, 318
S., mit 95 Bildern und 8 Karten.

Berlin 1958 B 6130
2518 Gillarduzzi Ludwig, und

immer wieder lockt der Berg.
8°, 126 S., mit 8 Bildtafeln.
München 1958 B 6095

2519 Graber Alfred, Immer sind
wir unterwegs. Berg- und
Wanderfahrten. 8°, 211 S.,mit
Bildern. Zürich 1958 B 6118

2520 HarrerHeinrich, Die Weisse
Spinne. Die Geschichte der
Eiger-Nordwand. 8°, 228 S.,
mit 4 Farbbildern, 53
Abbildungen und 2 Karten. München

1958 B 6122
2521 Hess Leopold, Engelberg.

Kloster, Tal und Leute. 8°,
109 S., mit Bildern. Engelberg

1958 B 6089

2522 Hüttenverzeichnis Sezione
Ticino, Lugano, CAS. I nostri
Rifugi. 8°, 32 S., mit Bildern
und Kartenskizze. Lugano
1958 B 6113

2523 Jahrbuch des Österreichischen

Alpenvereins 1955
Alpenvereinszeitschrift Band
80. 8°, 160 S., mit Bildern.
Innsbruck 1955 B 6088
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2524 Jahrbuch des Österreichischen

Alpenvereins 1958
Alpenvereinszeitschrift Band
83. 8°, 157 S. Innsbruck 1958 B 6131

2525 Lechenperg Harald, Himmel
- Hölle - Himalaya. 8°, 221 S.,
mit Bildern und Bildkarte.
München 1953 B 6098

2526 Lefrancois Ch., AuCanigou.
8°, 42 S., mit Bildern und
Katenskizzen. Paris 1897 B 6094

2527 Liniger Hans, Vom Bau
der Alpen. Gemeinverständliche

historische Geologie von
Mitteleuropa. 8°, 236 S., mit
Bildern. Thun 1958 B 6099

2528 Lörtscher Hugo, So war es
in der Eigernordwand.
Bildbericht. «Die Woche» Nr. 26,
23/29. Juni 1958. 4°, 2 S.
Ölten 1958 B 6108

2529 Lunn Arnold, The Bernese
Oberland. 8°, 215 S., mit
Bildern und Karte. London 1958 B 6111

2530 Lunn Arnold, A Century of
Mountaineering 1857-1957.
8°, 263 S., mit Bildern. London

1957 B 6092

2531 Mengold Kitt., Höhen- und
Längenangaben für die
Postrouten, Bad- und Luftkurorte
im Kanton Graubünden. 4°.
Chur 1876 B 6091

2532 Ollivier Robert, Le Pic
d'Ossau. 8°, 190 S., mit
Bildern. Paris 1948 B 6104

2533 Piccard August und Emanuel

Stickelberger, Das grosse
Sterben unserer Alpenpflanzen.

Hrg. v. Schweizer Bund
für Naturschutz. 8°, 16 S.,
mit Zeichnungen. Rorschach
1958 B 6116

2534 Regli Eduard, Das Wild-
kirchli als prähistorische
Siedlung. 8°, 15 S., mit Bildern.
Appenzell 1945 B 6115

2535 Schmid Walter, Zermatt im
Sommer und Winter. Ein
Führer für Spaziergänger,
Wanderer, Bergsteiger und
Skiführer. 8°, 168 S., mit
Bildern. Bern 1958 B 6100

2536 Schröter C., Taschenflora
des Alpenwanderers. 207
kolorierte und 10 schwarze
Abbildungen von verbreiteten
Alpenpflanzen. (7. Auflage.)
8°. Zürich 1900 B 6090

2537 Schmuck Marcus, Broard
Peak 8047 m. Meine
Bergfahrten mit Hermann Buhl.
8°, 359 S., mit 60 Bildern und
5 Kartenskizzen. Salzburg
1958 B 6101

2538 Schweizer Heimatbücher
Nr. 88: Das Bündnerische
Münstertal, v. Padrot Nolfi.
8°, 32 S. Bern 1958 B 6127

2539 Le Ski. Revue mensuelle
illustrée. L'aiguille du Midi,
La Vallée Blanche. 8°, 44 S.
Paris 1957 B 6107

2540 Tichy Herbert, Cho Oyu.
Gnade der Götter. 8°, 154 S.,
mit 22 Bildern und 1 Kartenskizze.

Berlin 1957 B 6096

2541 Das Turtmanntal. Text v.
Leo Meyer, Henry Correvon
und Edmond Bohy. 8°, 43 S.
25 Photographien und 13

Zeichnungen. Lausanne 1958 B6119
2542 Wellauer Wilhelm, Alt

Wimmis. 8°, 142 S. Wimmis
1957 B 6097

2543 Winterbericht des Eidg.
Institutes für Schnee- und
Lawinenforschung Weissfluh-
joch-Davos, Nr. 20 Schnee
und Lawinen in den Schweizer

Alpen, Winter 1955/56.8°,
127 S., mit Bildern. Davos
1957 B 6125

2544 Winterbericht des Eidg.
Institutes für Schnee- und
Lawinenforschung Weissfluh-
joch-Davos, Nr. 21 Schnee
und Lawinen in den Schweizer

Alpen, Winter 1956/57.
8°, 120 S., mit Bildern. Davos
1958 B 6126

Pliotographiselic Werke

2545 Dmitri Ivan, How to use
your miniature camera. 8°,
56 Bilder mit Text. London B 6093



12 CLUB-NACHRICHTEN DER SEKTION BERN SAC Nr. 1

Belletristik
Klier Heinrich, Verlorne Sommer.

8°, 357 S. München 1954 B 6110

Karten, Clubführer, Wanderbücher,
Panoramen

Clubführer und Wanderbücher
Schweiz

Berner Wanclerbuch 16 : Thuner-
see, Thun-Ost, Beatenberg,
Spiez, Thun-West, von
G. Schläppi. 8°, 174 S., mit
Profilen, Kartenskizzen und
Bildern. Bern 1958 C 1709

Clubführer durch die Tessiner
Alpen, mit Skiführer. (2.
Auflage.) 8°, 581 S., mit Routenskizzen.

Bellinzona 1931 C 1714

Flaig Walter, Silvretta. 8°, 608
S., mit 32 Bildern, Skizzen
Übersichtskarte 1:100 000.
(5. Aufl.) München C 1689

Mettier Peter, Die Bergüner
Berge. 8°, 88 S., mit Bildern.
Samaden 1924 C 1688

Schweizerische Alpenposten :

Kiental, Reichenbach-Griesalp.
8°, 24 S., mit Bildern und

Karte 1:50 000. Bern 1933 C 1715
a-f b

Ausland

Dolomiten-Kletterführer, I. Bd.,
v. Gunther Langes. 8°, 334 S.,
mit 16 Bildern, 9 Kartenskizzen

und 1 Übersichtskarte.

München 1955 C 1698

Glockner- Gruppe. Alpenvereins-
führer, v. Vera Lienbacher. 8°,
176 S., mit 8 Bildern, 7

Anstiegsskizzen und 1

Übersichtskarte. München 1953 C 1700

Karwendelgebirge.
Alpenvereinsführer, v. H. Klier und
Fritz März. 8°, 464 S., mit
16 Bildern und 1 Übersichtskarte.

München 1956 C 1699

Oetztaler Alpen, Alpenvereinsführer,

v. H. und Henriette
Klier. 8°, 480 S., mit 16
Bildern, 1 Kartenskizze und
1 Übersichtskarte. München
1957 C 1693

Les Guides Bleus: Pyrénées. 8°,
507 S., mit Karten und
Stadtplänen. Paris 1954 C 6105

Guide Pyrénées. Tome I : Du
Pic d'Anie au Balaitous, par
R. Ollivier. 8°, 299 S., mit
Routen und Kartenskizzen.
Pau 1951 C 1707

Guide Pyrénées. Tome II: Cau-
terets-Vignemale-Gavarnie,
Les Canons Espagnols, par
R. Ollivier et Dr. Minvielle.
8°, 298 S., mit Routen und
Kartenskizzen. Pau 1951 C 1708

Rätikon. Alpenvereinsführer, v.
G. und Walter Flaig. 8°, 289 S.,
33 Bildern, 3 Zeichnungen,
3 Karten im Text und 1

Übersichtskarte. München 1953 C 1697

Sehwarzwald-Odenwald-Neckartal.
Reisehandbuch, von Karl

Baedeker. 8°, 536 S., mit Karten

und Stadtplänen. Berlin
1956 B 6106

Stubaier Alpen. Alpenvereinsführer,

v. W. Rabensteiner u.
H. E. Klier. 8°, 428 S„ mit
12 Bildern, 2 Anstiegsskizzen,
11 Kartenskizzen, 2
Übersichtskarten. München 1953 C 1692

Skiführer durch das Tiroler
Etschland-Südtirol-Dolom i -

ten-Italien, hrg. v. Provinzial-
verband für Fremdenverkehr
in Bozen. 8°, 398 S., mit
Bildern und Touristenkarte des
Tiroler Etschlandes-Siidtirol
1:250 000. Bozen 1958 C 1701

a-f b

Wettersteingebirge.
Alpenvereinsführer I. Teil, v. Wilhelm
Voellc. 8°, 256 S., mit 12
Bildern und 1 Übersichtskarte.
München 1955 C 1695

Wettersteingebirge.
Alpenvereinsführer II. Teil : Schwierige
Kletterfahrten, v. Wolfram
Spindler. 8°, 186 S., mit 16
Bildern mit Kletterrouten und
1 Übersichtskarte. München
1949 C 1696
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Zillertaler Alpen. Alpenvereins-
führer, v. H. und Henriette.
Klier. 8°, 391 S., mit 16
Bildern und 1 Übersichtskarte.
München 1954 C 1694

Panoramen

Alpenansicht von Bern vom
Eichplatz in der Enge, von
G. Studer. 1881. 13x47 cm.
1 Ex. aufgezogen in Mappe D.
50 Ex. in Reserve, 1

Kupferdruckplatte C 1451

Panorama Rochers de Naye.
Photolithographie. 72K10 cm.
Genève C 1690

Österreich

Panorama vom Rossbrand
(Dachstein), aufg. v. CarlHass C 1741

Karten

Schweiz
Landeskarten 1:2-5 000

Bl. 1052
Bl. 1072
Bl. 1123
Bl. 1153
Bl. 1154

Les Verrières Bl. 1162

Andelfingen
Winterthur
Le Russey
Klöntal
Spitzmeilen

Ste-Croix
Mouthe
St. Moritz
Bellinzona
Bern und

Bl. 1182
Bl. 1201
Bl. 1257
Bl. 1313

Umgebung
mensetzung 2502 LT

Landeskarten 1:50 000

LT 1958 C 1702
LT 1958 C 1704
LT 1958 C 1720
LT 1958 C 1719
LT 1958 C 1737
LT 1958 C 1721
LT 1958 C 1705
LT 1958 C 1716
LT 1958 C 1703
LT 1958 C 1736

: Kartenzusam-
1958 C 1734

Schaffhausen

Konstanz
Genève
Rèsia-W

Bl. 205 LT 1958 C 1723
Bl. 207 LT 1958 C 1738
Bl. 270 LT 1958 C 1717
Bl. 498 bis LT 1950 C 1725

Glorenza-WBl. 518bis LT 1951 C 1724
Bernina-

pass-W
M. Disgra-

zia-W
Brusio

Montana mit Skirouten, Blatt 273, hrg.
v. SSV. LT 1946/1955 C 1718

Landeskarte 1:100 000
Biel Bl. 31 LT 1958 C 1706

Ältere Karten
Dufourkarte
Zentralschweiz

1:100 000 LT 1898 C 1729
Lac Léman LT 1896 C 1731
St-Maurice-

Martigny LT 1893 C 1730

Keller H. sen. I. Reisekarte der
Schweiz (I. Ausgabe erschien
1813. Verbesserte Ausgabe.)
Selbstverlag. 1:500 000
68x50 cm (12 mm 1 km),
koloriert, mit Anschlusskarten.

Zürich C 1691

Karte des Kantons Luzern,
Blatt 2. 1:25 000. 77 x 52 cm.
Ausgabe 1865. Top. Anstalt
v. H. Müllhaupt und Sohn in
Genf C 1732

Karte des Kantons Luzern,
Blatt 8. 1:25 000. 77 x 52 cm.
Ausg. 1864. Top. Anstalt v.
H. Müllhaupt und Sohn in
Genf C 1733

Karte der Terrassen - und
Thalstufen des Reussgebietes.
1:100 000. v. Albert Heim.
Winterthur 1879 C 1755

Scheuermann E., Kleiner Atlas
zur Schweizergeschichte. 8°,
11 Blätter 17 x 12 cm. Aarau
1845 C 1750

Carte du Canton de Vaud,
Eeuille II: Ste-Croix, Les
Verrières, Grandson, Travers.
1:50 000. 46x62 cm. Probedruck,

gez. J. Chaudet und
C. Buxel, grav. H. Müllhaupt.
I. Blatt ohne Höhenlinien,

II. Blatt mit Höhenlinien C 1742

Bl. 538 LT 1950 C 1726

Bl. 556 LT 1950 C 1727
Bl. 558 LT 1950 C 1728

Berner Oberland : Kartenzusammensetzung

5004 LT 1958 C 1722

Carte du Canton de Vaud,
Feuille III : Payerne, Neu-
ehâtel, Avenches, Fribourg.
1:50 000. 46 x 62 cm. Probedruck,

gez. ./. Chaudet und
C. Buxel, grav. H. Müllhaupt.
Mit Höhenlinien

+ a

C 1743
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Carte du Canton de Vaud,
Feuille IV : Le Sentier, Val-
lorbe. 1:50 000. 46x62 cm.
Probedruck, gez. J. Chaudet
und C. Buxel, grav. H. Müllhaupt

C 1751

Carte du Canton de Vaud,
Feuille VII : Nyon, Les
Rousses, Rolle, Aubonne.
1:50 000. 46x62 cm. Probedruck,

Ausg. 1881, gez.E.Buf-
fat, gest. H. Müllhaupt C 1752

Carte du Canton de Vaud,
Feuille VIII: Morges,
Lausanne, Cully, Oron. 1:50 000.
46 X 62 cm. Probedruck, gez.
L. H. Delarageaz C 1753

Carte du Canton de Vaud,
Feuille XII: Aigle, Bex, Les
Ormonts, St. Maurice.
1:50 000. 46x62 cm. Probedruck,

Ausg. 1885, gez. P. Reber

und E. Bujfat, gest.
H. Müllhaupt. Ohne Höhenkurven

C 1754

Ausland

Carta Bolzano e dintorni.
1:50 000. Milano 1955 C 1713

Carta Cortina d'Ampezzo e le
Dolomiti Cadorine. 1:50 000.
Milano 1955 C 1712

Carta Val Gardena, Marmolada,
Catinaccio, Gruppo di Sella.
1:50 000. Milano 1955 C 1711

Karte Korsika, Blatt II :

Ajaccio. 1:200 000. Paris 1944 C 1710

Karte Dachsteingruppe.
1:25 000. Beilage Jahrbuch
des Österreichischen Alpen-
vereins 1958. Wien 1958 C 1739

Altere Karten
Karte : Map of the United States

and territories. Aufg. General
Land Office, Jos. S. Wilson.
Ausg. 1867. 135 x 70 cm C 1740

Karte von Paris. 1:80 000. Paris

1888 C 1744

Carte de Algier, Blatt II.
1:80 000. Paris C 1747

Karte von Madagaskar.
1:1 000 000. Paris 1895 C 1749

Karte von Madagaskar.
1:4 000 000. Glogau C 1748

Carte de la Tunisie, Nord.
1:80 000. Paris 1895 C 1745

Carte de la Tunisie, Sud.
1:80 000. Paris 1895 C 1746

Frohe

Fahrten

mit

HALLWAG-KARTEN



RESTEN-AUSVERKAUF

amtlich bewilligter Saisonausverkauf

vom 15. Jan. bis 11. Feb. 1959

Qualitätsware zu Tiefpreisea

LEINEN WEBEREI

Nur Hirschengraben

versichert jedermann gegen Unfall & Haftpflicht

Mittelstand - Krankenversicherung

f.A.WMk'JKWMog*'
~ BÄRENPLAT7 4. BERN

Sportliche

Echarpera

HOSSMANN & RUPF
Nachfolger R. Hossmann

Bern Waisenhausplatz 1—3

An jedem

Kiosk ist die

L U P E J
erhältlich

Preis 90 Cts.

GOLDSCHMIED AG.
MARKTGASSE 2? BERN.



A2
JA
Bern 1

EUGEN KELLER & CO. AG.
Monbijoustrasse 22 BERN

Büromöbel
Büromaschinen
seit 1912

SKI und SKISCHUHE
AUS DEM SPORTGESCHÄFT*

BiglerSport
BERN, SCHWANENGASSE 10

Buchhandlung Jetzt in zentraler Lage:

FRANCKE Von Werdt-Passage / Interpassage
Bern • Telephon (031) 21715

Warum Metallskis?
Sie schwingen leichter und haben weitere
hervorragende Fahreigenschaften.

Head Fr. 398.— For Ever Fr. 345.—
A 15 Fr. 370.- Aluflex Fr. 265.-/ 234.-
Leader Fr. 350.— Touring Superba Fr. 187.50

ag Bern Marktgasse 28
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